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六年级数学小升初模拟测试卷
（考试时间80分钟，满分120分）
第一卷（70分）
一、算一算（共28分）
1、直接写出计算结果（每小题1分，共6分）




____	          ×=____      ___	



 ____  1－＋=____	0.875÷0.125=____

2、能简便的要简便运算（每题4分，共16分）





36×（＋－）           123×0.75－×23      






2018×                         





3、解方程（每题3分，共6分）


x＝                        (x－）÷3＝                       




二、填空（每小题2分，共20分）
1.一个八位数最高位上是最小的质数，百万位上是最小的合数，千位上是最大的一位数，其余各位上都是零，这个数写作_______，省略“万”后面的尾数约是_________。


2. 10米比____米多，____千克比6千克少.
3. 2时25分=____时，4.08千米=____千米____米

4. 把米的钢管平均分成8段，每段占全长的_____，每段是_____米.

5.：0.375化为最简整数比是____，比值是____.
6. A=3×5×n，B=2×5×n（n是自然数且n≠0）时，如果A、B的最大公因数是35，则n是____，A和B最小公倍数是____.
7..一个长方体，长、宽、高分别是8厘米、5厘米、4厘米，从中挖去一个最大的正方体后，剩下的体积是_____立方厘米.
8.哥哥有100元钱，弟弟有80元，哥哥给弟弟_____元钱后，兄弟俩的钱数比是7：11。
9.公路边上有一排电线杆，共37根，每相邻两根间的距离是50米，现在要改成60米，可以有_____根不需要移动.（头尾不算）



10. 已知＋=，那么A+B=______.
三、选一选（每小题只有一个正确答案，每小题2分，共10分）


1.把一根绳子剪成两段，第一段长米，第二段占全长的，那么两段的长度比较是（    ）．
A．第一段长        B．第二段长      C．一样长      D．无法比较

2. 商店卖出两件商品，每件售价都是48元，其中一件赚 ， 另一件则亏[image: ]。商店卖出这两件商品（      ）。
A.赚了8元          B.亏了12元       C.亏了4元     D.赚了4元
3.将边长是1分米的正方形的四个角剪去边长是1厘米的正方形，所得图形的周长（       ）。
   A.增加4厘米        B.减少4厘米      C. 与原来一样  D.无法确定

4. 把10克糖溶解在100克水中，糖与糖水的比是（   ）.
A．10:1            B．1:10          C．1:11       D．11:1  
5.甲、乙、丙三人进行100米赛跑，当甲到达终点时，乙距离终点还有20米，丙距离终点还有40米，如果三人赛跑的速度不变，当乙到达终点时，丙距离终
点还有（     ）米。
A.15米               B.20米             C.25米       D.30米 


四、解答题（共12分）


1. 华附番小食堂运来大米1200千克，第一周吃了，第二周吃了，还剩下多少千克？




2. 一本故事书，看了全书的，还剩下100页，这本故事书有多少页？



3.一个长方体水箱，长10分米，宽8分米，水深4.5分米，当把一块石头放入水箱后，石头完全浸没，水位上升到6分米，这块石头的体积是多少？




第二卷（30分+20分）
一、解决问题（每小题6分，共18分）


1. 晶晶三天看完一本故事书，第一天看了全书的，第二天看了余下的，第二天比第一天多看了15页，这本书共有多少页？




2.修一条路，已修的长度与未修的长度比是3:7，又修了66米，已修的长度与未修的长度比是5:8，求这条路全长多少米？



3.一辆汽车从甲地向乙地行驶，行了一段距离后，距离乙地还有210千米，接着又行了全程的20%，此时已行驶的路程与未行驶的路程比为3：2，求甲、乙两地的距离。




二、阅读解决问题（12分）
由于用电高峰期供电设备负荷过大，为了解决这一问题，供电部门决定对我市居民用电实施阶梯电价，原来收费标准是每度0.61元，现在阶梯电价收费标准（夏季：5月—10月）是：
   第一档电量为每户0---260度的用电量，其电价不作调整，即每度0.61元。
   第二档电量为每户每月261---600度的用电量，其电价每度加价0.05元，即每度0.66元。
   第三档电量为每户每月601度及以上的用电量，其电价每度加价0.30元，即每度0.91元。
根据以上材料，请你计算
（1） 小明一家五月份用电400度，需要缴纳电费多少元？（6分）



（2）小明一家八月份缴纳电费317元，那么他们家八月份的用电量是多少？（6分）


三、附加题（每小题10分，共20分）




1.一项工程，由甲先做小时后，然后由甲乙合作，完成工作时甲做了这项工程的；如果由乙先做小时，然后甲乙合作，完成工作时甲能做这项工程的，这项工程由甲单独做需要20小时完成，求甲乙二人同时开工合作需几小时完成？




2.某单位分两次购买了80Kg的荔枝，单价如下表所示，且第二次比第一次买的多，共花了1060元，问：两次各买了多少千克？
	重量
	不足30kg
	30kg至50kg
	50kg以上

	价格（元/kg）
	16
	14
	12
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